

COORDENAÇÃO GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 428, de 26 de julho de 2024

A Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Fundação Oswaldo Cruz, no uso das suas atribuições, estabelecidas pelo Decreto nº 8.932, de 14 de dezembro de 2016 - Estatuto da Fiocruz,

RESOLVE:Art. 1º **RETIFICAÇÃO**

Retificar a portaria nº 407 de 17 de julho de 2024 e portaria nº 414, de 22 de julho de 2024 de divulgação das bancas examinadoras do concurso para o cargo de Pesquisador em Saúde Pública, edital de abertura nº03/2023, publicado no diário oficial da união de 12 de dezembro de 2023.

Onde se lê:

Perfil: PE82 – Micologia aplicada a saúde/IOC – RJ

Membros Titulares: Fabiano Borges Figueiredo – Fiocruz Leonardo Nimrichter Elba Regina Sampaio de Lemos

Leia-se:

Perfil: PE82 – Micologia aplicada a saúde/IOC – RJ

Membros Titulares: Fabiano Borges Figueiredo – Fiocruz Fabiana Cristina Donofrio Elba Regina Sampaio de Lemos

Onde se lê:

Perfil: PE87 – Bioquímica, Biologia Celular e Molecular de Helmintos de Interesses em Saúde Pública/IOC – RJ

Membros Titulares: Floriano Paes Silva Júnior – Fiocruz

Marcelo Rosado Fantappié

Felipe Bisaggio Pereira

Membros Suplentes: José Roberto Machado e Silva

Leia-se:

Perfil: PE87 – Bioquímica, Biologia Celular e Molecular de Helmintos de Interesses em Saúde Pública/IOC – RJ

Membros Titulares: Floriano Paes Silva Júnior – Fiocruz

Marcelo Rosado Fantappié

José Roberto Machado e Silva

Art. 2º **PUBLICAÇÃO**

Determinar sua publicação em Boletim de Serviço.



Documento assinado eletronicamente por **ANDREA DA LUZ CARVALHO, Coordenador(a) Geral de Gestão de Pessoas**, em 26/07/2024, às 12:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.fiocruz.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4100252** e o código CRC **DE10B066**.

Referência: Processo nº 25380.002928/2024-16

SEI nº 4100252